

## **ZÁPIS Č. 1 ZE ZASEDÁNÍ VÝBORU PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA – KŘESLICE**

Zasedání výboru se uskutečnilo dne 12.6.2023 od 16,30 do 19,00. Přítomni všichni členové výboru ( paní Hermannová, pánové Mládek, Albrecht, Čermák a pan Halamka se připojil v 18,10).

Program jednání:

1.Schválení jednacího řádu výboru

### **Usnesení 1/23:**

Výbor schvaluje svůj jednací řád.

Hlasování jednomyslné.

2. Projednání dopisu na ČIŽP – černá skládka v blízkosti přírodního parku Botič-Milíčov

### **Usnesení 2/23:**

Výbor schvaluje text dopisu odeslaného na ČIŽP a na vědomí odeslání kopie odboru ŽP ÚMČ Praha 11, odboru dopravy ÚMČ Praha 11 a odd. ŽP MČ Praha – Křeslice.

Hlasování jednomyslné.

3. Projednání záchrany mokřadu na Černém potoce

Výbor bere na vědomí, že Zastupitelstvo MČ Praha Křeslice dne 6.6.2023 schválilo příslušné kroky k záchraně mokřadu a po dokončení zápisu bude usnesení ZMČ zasláno MHMP.

Výbor bere na vědomí, podle osobního prohlášení investora p. Skořepy, že mu údajně za neoprávněné kácení byla vyměřena ÚMČ Praha – Křeslice ve správním řízení pokuta.

4. Problematika černých skládek, výsadby nových stromů atd.

Výbor se značným znepokojením konstatuje, že přes dodání informací a podkladů na úřad MČ Praha – Křeslice nejsou známy žádné informace, žádné výstupy, které by vedly k nápravě zjištěného negativního stavu.

### **Usnesení 3/23:**

Výbor ukládá předsedovi, aby na den 26.6.2023 v 10,00 hodin svolal zasedání výboru ŽP a zároveň požádal starostku MČ Praha – Křeslice, paní Ing. Lenku Kubánkovou, o možnost jednání na ÚMČ za přítomnosti pracovnice z úseku ochrany životního prostředí. Výbor ukládá předsedovi, aby v žádosti starostce uvedl okruhy témat, které by výbor rád s ÚMČ projednal a získal k nim odpovídající informace.

Hlasování jednomyslné.

## 5. Výstavba stožárů VN a VVN

Výbor konstatoval, že tato plánovaná výstavba je výrazně negativním zásahem do životního prostředí Křeslic. Výbor vzal na vědomí informaci z jednání s PRE distribuce a.s. a ČEPS a.s. s konstatováním, že přístup minulých orgánů Křeslic, jak konstatovali zástupci PRE distribuce a.s. a ČEPS a.s., byl zcela ignorantní, nežádoucí a *de facto* výrazně poškodil zájmy občanů Křeslic i zájmy Prahy a státu, resp. investorů. Výbor vzal na vědomí všechny plánované kroky MČ Praha – Křeslice jak směrem k MŽP ČR, tak i plány na další jednání všech stran. Výbor doporučuje s odkazem na Pražské stavební předpisy, aby zastupitelstvo MČ zvážilo a doporučilo písemnou výzvou PRE distribuce změnu projektu tzv. vedlejší stavby, a to uložení kabelů do zemního kolektoru.

## 6. Výstavba projektu Zelené Křeslice.

Výbor se seznámil s plánovaným jednáním na den 21.6.2023. Výbor vzal na vědomí, že je zde zásadní rozpor mezi tím, co ZMČ v roce 2018 schválilo (podklady od LOXIA a.s.) a mezi tím, co investor předložil jak Radě HMP, úřadům MHMP a MČ Praha – Křeslice v tzv. memorandech a příložených podkladech. Výstavbu domů o 3NP a výstavbu 50 bytových jednotek nikdy MČ Praha – Křeslice neschválila. Výbor pokládá návrh předložený investorem za zcela nepřijatelný a negativní pro vývoj a životní prostředí Křeslic. Vzhledem k tak zásadnímu zásahu do životního prostředí Křeslic výbor vzal na vědomí urychlené nápravné kroky MČ Praha Křeslice, a to po zvolení nové starostky s výstupy směrem k IPR, MHMP a dalším. Výbor obdrží další informace na svém druhém zasedání dne 26.6.2023., protože na den 21.6.2023 je plánováno setkání MČ Praha – Křeslice a investora Zelené Křeslice.

Zapsal: Rudolf Mládek

Ověřil el. souhlasem: Jolana Hermanová